


«Математику уже 
затем учить надо, что 
она ум в порядок 
приводит»
                     М.В.Ломоносов



                  Классная работа         13.05.10

Тема урока:

«Сложение и вычитание 

десятичных дробей»



9,83 – 1,76 + 0,11=

Вычислить:

 8,18

Решите уравнение

(х – 18,2 ) + 3,8 = 15,6

Х= 30
Найти значение 
выражения

100∙а + b, если 

  а = 3,214  и  b=7,5328,9



Титульный 

лист 

«Арифметик

и» 

Магницкого







ЗАДАЧА
В первый день туристы прошли 28,3 км, 

во второй – на 2,8 км меньше, чем в первый, и 

на 4,9 км больше, чем в третий. 

Сколько километров прошли туристы за три 

дня?



На «3» В первый день было продано 15,2 кг яблок, а 
во второй день продано  на 3,7 кг больше. 
Сколько килограмм яблок было продано за два 
дня?

На «4»
В магазин привезли 23,9 кг яблок. В первый 
день было продано 11,4 кг, что на 2,1 кг 
больше, чем во второй день. Сколько 
килограмм  яблок было продано в третий день?

На «5» В первом мешке 38,6 кг сахара, во втором – на 
11,2 кг больше, чем в первом, и на 1,4 кг 
больше, чем в третьем. Сколько килограммов 
сахара в трех мешках?



На «3»

На «4»

На «5»

Решение:

1) 15,2 + 3,7 = 18,9 (кг) – продано во второй день
2) 15,2 + 18,9 = 34,1 (кг) – продано за два дня

Ответ: 34,1 кг яблок было продано за два дня.

Решение:

1) 11,4 – 2,1 = 9,3 (кг) – продано во второй день
2) 11,4 + 9,3 = 20,7 (кг) – продано за два дня
3) 23,9 – 20,7 = 3,2 (кг) – продано в третий день

Ответ: 3,2 кг яблок было продано в третий день.

Решение:
1) 38,6 + 11,2 = 49,8 (кг) – сахара во втором мешке
2) 49,8 – 1,4 = 48,4 (кг) – сахара в третьем мешке
3) 38,6 + 49,8 + 48,4 = 136,8 (кг) – всего

Ответ: 136,8 кг сахара в трех мешках.



Найдите ошибки в записи.

1  8, 7  5
1, 2  4  0
     6, 3  5



Правильно :

1  8, 7  5  0
1, 2  4  0

 1  7, 5  1  0



Домашнее задание

1.  Пункт 32 стр. 190 . 

2.  № 1259, 1263, 1268 (а,в)




